
3Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΙΜΟΥ 

Πληροφορίες: 210 9829800   /  e-mail: mail@3dim-alimou.att.sch.gr 

Αγαπητοί γονείς, 

Κατόπιν των οδηγιών που λάβαμε για την επίδοση των ελέγχων προόδου και την 

ενημέρωση των γονέων για την πρόοδο των παιδιών τους, σας ενημερώνουμε σχετικά: 

α. Προβαίνουμε άμεσα στην αποστολή των ελέγχων προόδου με email μέσα από το 

σύστημα myschool για τους μαθητές/τριες των τάξεων Γ΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄.   

β. Οι γονείς της Α΄ και της Β΄ ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους με 

όποιο τρόπο επιλέξουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τμημάτων σε συνεργασία με 

τους ίδιους τους γονείς (τηλεφωνικά / ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

γ. Σε κάθε περίπτωση, οι γονείς μπορούν να επικοινωνήσουν με το Σχολείο και να 

λάβουν οποιαδήποτε επιπλέον ενημέρωση χρειάζονται για την ομαλή φοίτηση και 

πρόοδο του παιδιού τους. 

Ωστόσο, πέρα από την τυπική διαδικασία της αξιολόγησης, οφείλουμε, ως 

εκπαιδευτικοί, να επισημάνουμε τον έντονο προβληματισμό μας για τις εξαιρετικά 

δύσκολες συνθήκες εντός των οποίων καλούμαστε να αξιολογήσουμε τους 

μαθητές και τις μαθήτριές μας. Θέλουμε να ξέρετε ότι είμαστε αρωγοί, 

συμπαραστάτες και συναγωνιστές στον αγώνα που δίνει η κάθε οικογένεια και το κάθε 

παιδί προκειμένου να ανταποκριθούν στις ανάγκες της επιβεβλημένης τηλεκπαίδευσης 

λόγω της πανδημίας. Κοντοστεκόμαστε και αφουγκραζόμαστε τα παιδιάς σας και 

παιδιά μας ταυτόχρονα, τους μικρούς και αφανείς ήρωες σε τούτη την ιδιότυπη 

και αναπάντεχη μάχη. Με όλη μας την αγάπη λέμε ότι τους αξίζει ένα τεράστιο 

Άριστα και μια μεγάλη και ζεστή Αγκαλιά από όλους τους εκπαιδευτικούς του 

Σχολείου μας. Περιμένουμε με έντονη ανυπομονησία την επιστροφή στην 

καθημερινότητα του σχολείου, τη φυσική παρουσία, το παιγνίδι, τη χαρά, τη 

συνεργασία, τη φιλία και όλα τα αγαθά που δίνει η κοινωνική ζωή.      

Για άλλη μια φορά, ευχαριστούμε όλους τους γονείς για την κατανόηση και τη 

συνεργασία και ευχόμαστε γρήγορα να βρεθούμε σε ένα ανοιχτό και ασφαλές 

σχολείο. 

 

Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων 

Η Δ/ντρια του Σχολείου 

Ιωάννα Μικρογιαννάκη 
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